RESOLUTION NO. R-041425-1

A RESOLUTION OF THE CITY OF PORT LAVACA, CALHOUN COUNTY, TEXAS, TO APPOINT A FAIR HOUSING COORDINATOR

WHEREAS, the Fair Housing Act, enacted on April 11, 1968, enshrined into federal law the goal of eliminating racial segregation and ending housing discrimination in the United States; and

WHEREAS, the Fair Housing Act prohibits discrimination in housing based on race, color, religion, sex, age, disability, familial status, or national origin, and commits recipients of federal funding to affirmatively further fair housing in their communities; and

WHEREAS, the City of Port Lavaca has previously proclaimed April as Fair Housing Month; and

WHEREAS, to further its commitment to the mission and intent of Congress to provide fair and equal housing opportunities for all, the City appoints the City Manager as the City's Fair Housing Coordinator and the City's Capital Projects & Grant Coordinator as the City's Alternate Fair Housing Coordinator.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PORT LAVACA, TEXAS:

THAT, WE, do hereby appoint the City Manager as the City's Fair Housing Coordinator and the City's Capital Projects & Grant Coordinator as the City's Alternate Fair Housing Coordinator.

PASSED AND APPROVED on this 14th day of April 2025.

ATTEST:		
Mandy Grant, City Secretary	Jack Whitlow, Mayor	